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ATA DA 20º SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PARIQUERA-AÇU, ESTADO DE SÃO PAULO 

Aos catorze dias de junho de dois mil e vinte e um, às vinte horas, reunidos em 

via telepresencial através da rede mundial de computadores, sob a presidência 

do vereador Delmar Djalma Simões Junior, secretariado pelo vereador Marcelo 

Mariano, estando em presença virtual os vereadores Carlinhos Asspa, Edson 

Leite, Jair da Silva, Milton Ticaca, Professor Urias, Rodrigo Mendes e Vilma do 

Social. Dando início ao EXPEDIENTE DO DIA, o Sr. Presidente solicitou ao 

Sr. Secretário que procedesse a leitura da ata da décima nona sessão ordinária, 

realizada em sete de junho de dois mil e vinte e um. Com a palavra o vereador 

Milton Ticaca, que solicitou a dispensa da leitura, uma vez que a ata se encontra 

na Secretaria da Casa, e é de conhecimento de todos dos pares. Colocado em 

votação, o pedido do vereador Milton Ticaca foi aprovado por oito (08) votos a 

favor. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em discussão e votação a ata da 

décima nona sessão ordinária de dois mil e vinte, sendo aprovada por sete (07) 

votos a favor e um (01) contrário. No EXPEDIENTE DO SENHOR PREFEITO, 

foram lidos e encaminhados as Comissões Permanentes competentes para 

emissão de seus pareceres, o Projeto de Lei Ordinária do Executivo nº. 17/2021, 

que “Dispões sobre denominação da ponte de entrada da cidade, localizada na 

Av. Dr. Carlos Botelho, Centro, e dá outras providências” e o Projeto de Lei 

Ordinária do Executivo nº. 18/2021, que “Dispõe sobre retificação da Lei 739, 

de 30 de setembro de 2021 e dá outras providências”, ambos projetos de autoria 

do Chefe do Poder Executivo Municipal. No EXPEDIENTE DOS SENHORES 

VEREADORES, foram lidas e encaminhadas ao Sr. Prefeito as seguintes 
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Indicações: Indicações nº. 261 e 262/2021, de autoria do vereador Carlinhos 

Asspa; Indicações nº. 263 a 266/2021, de autoria do vereador Rodrigo Mendes; 

e a Indicação nº. 267/2021, de autoria do vereador Milton Ticaca. Depois, o Sr. 

Presidente solicitou ao Sr. Secretário que procedesse a leitura da emenda do 

Requerimento Substitutivo nº. 048/2021, que solicita ao Poder Legislativo, por 

meio da Mesa Diretora, informações sobre as sessões ordinárias presenciais da 

Câmara Municipal, de autoria do vereador Rodrigo Mendes. Colocado em 

discussão e votação, o Requerimento Substitutivo nº. 048/2021 foi reprovado 

por sete (07) votos contrários e dois (02) a favor. Foi lida a ementa e aprovada 

por unanimidade, a Moção de Aplausos nº. 08/2021, à ONG Feliz Cidade, por 

meio de seu fundador e diretor, Rogério Fernandes, pelo trabalho, dedicação, 

carinho e comprometimento com o bem-estar da população de Pariquera-Açu, 

de autoria dos vereadores Vilma do Social e Delmar Djalma Simões Junior, 

Nada mais a se tratar no Expediente do Dia e havendo tempo regimental 

disponível, foi concedida a palavra por até cinco minutos aos vereadores 

inscritos: Vilma do Social, Rodrigo Mendes, Milton Ticaca e Edson Leite. Não 

havendo matéria a ser deliberada na Ordem do Dia, na EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, foi franqueada a palavra, nos termos do artigo 159 do Regimento 

Interno, aos vereadores inscritos: Vilma do Social, Professor Urias, Rodrigo 

Mendes, Milton Ticaca, Marcelo Mariano, Carlinho Asspa, Edson Leite e 

Delmar Djalma Simões Junior. Não havendo mais quem fizesse uso da palavra, 

o Sr. Presidente encerrou a vigésima sessão ordinária de dois mil e vinte e um, 

informando a sua disponibilidade e dos demais trabalhos legislativos, na íntegra, 
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no Portal da Câmara na internet. Nada mais hay 

Mariano Mas goto 1) L— , Primeiro-Sé 

que vai assinada por mim e pelo Presidente 

  

    

  

     

a elatar, eu Marcelo 

ei a presente Ata, 
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